Patstāvīgais darbs „Trigonometriskie vienādojumi un nevienādības”
1.uzdevums (10 punkti)
Atrisini vienādojumu:

a)sin x =
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             b)2cos x = -
[image: image2.wmf]3

        c) tg (x-
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2. uzdevums (8 punkti)

Atrisini nevienādību un attēlo tās atrisinājumu vienības riņķa līnijā. Pieraksti atrisinājumu, izmantojot intervālu.

a) cos x <0                                                           b) ctg x
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3. uzdevums (7 punkti)

Atrisini vienādojumu. Nosaki vienādojuma atrisinājumu intervālā 
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2sin2x – cos2x=2
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